TEORIA

T.1 Producto vectorial de vectores. Condicion de paralelismo. (1 punto)
T.2 Leyes de Newton (1 punto)
CUESTIONES

C.1. Justifique en que punto de la trayectoria de un lanzamiento oblicuo es menor el médulo de la velocidad (1 punto)
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C.2. . Dibuje, en los puntos A By C, los vectores posicion, velocidad y aceleracién. (1 punto)
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PROBLEMAS
P.1 Una bola rueda por una mesa de 80 cm de altura sin rozamiento con
una velocidad de 10 m/s. Calcule:
a) Ecuaciones paramétricas del movimiento de la bola y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vector de posicion y vector velocidad a los 0,35s. (1 punto).
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¢) Cuando la bola toca el suelo ;a qué distancia esta de la mesa? (1 punto).
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P.2 Una rueda de 50cm de radio se encuentra girando a una velocidad constante de —rad /s en un momento

. . . V4
determinado comienza a acelerar, de forma constante, pasando su velocidad a valer =rad /s en 10s Calcule
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a) Aceleracion que ha actuado sobre la rueda. (1 punto). ( V/ 77/ ) /00/
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b) Numero de vueltas que ha dado durante el proceso de aceleracion. (1 punto).

e e e /o tra-Of ‘ 2, 77 4 —-“_; /a°/ W st
i J /5 /24 ?‘:wazlf*/féf = ——'”\S%”/uj'/'z/eo J/)/S
- AP o - 9 N - \__—5/7 .

~5/7 2 o
N VOECTAS - f- = -z / = .J;é' Vue/}éq = 485 WELTA)
. xT ] 2q m/ma,m
¢) Aceleraciones tangencial, normal y total de un punto de la periferia a los 5s (1 punto).
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